7\
AY4
n
1]
=
un
L

06092203 HANSALIGNA - Robinetterie de lavabo

EAN: 4015474248069

statichansa.com/06092203

e lavabo

o Monocommande
e Montage sur plage
e Chrome

e Becfixe

e PCA- Mousseur a débit constant indépendamment de la
pression, CACHE® - Mousseur intégré directement dans la
robinetterie

e Levier avec symbole C+F, Levier monocommande
e Vidage avec tirette

e Limiteur de température et de débit, Limiteur de
température ajustable

e (artouche céramique de ¢ 35 mm pour controle de
température et de débit

e Raccordement par flexibles

e (Corps en laiton DZR, Kit de fixation express

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

108 —|

46,5

160 /_'

88
zoux(

102

033,5— (x| ¢4-4o | o83

35-50

T
G11/4 ’ L_

360 [4——max. 180 —»

&
oz


https://static.hansa.com/06092203/fr

AN
AYd

Caractéristiques techniques

HANSH

Caractéristiques de débit

Débit a 3 bar (avec limiteur de débit)

Caractéristiques techniques

Taille DN (diamétre nominal)
Alimentation en eau chaude
Pression de service

Taille de raccord

Saillie

Dispositif de protection (EN1717)

Matériau

Réglementations

Norme EN

Classe acoustique

Certificats et normes

DVGW
ABP
EPD

Durabilité

EPD module A1 (kg C02 eq.)
EPD module A2 (kg CO2 eq.)
EPD module A3 (kg CO2 eq.)
EPD module A1-A3 (kg CO2 eq.)
EPD module A4 (kg CO2 eq.)
EPD module B7 (kg CO2 eq.)
EPD module C2 (kg CO2 eq.)
EPD module C3 (kg CO2 eq.)
EPD module C4 (kg CO2 eq.)
EPD module D (kg CO2 eq.)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

6.0 l/min

DN15

max. +70°C
0.5-10 bar
G3/8

108 mm
AA

brass

EN 817
1(150 3822)

NW-6506CN0315
PA-1X 38219/10
$-P-06391

9,19
0,44
0,87
10,51
029
1854,00
0,02
0,02
0,08
747

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

Q (I/min)
Q(is)

06092203

0
0

0.1

12
0.2

18
0.3

24
0.4

30
05



< HANSH
N
Pieces de rechange
SP06092203
Nom Code
1 Levier 59913650
11 Vis, M5x8, SW2.5 59904755
13 Capuchon Gris 59912112
2 Chape, 33x3 mm 59912504
21 Joint, 45x35.5x5.4 59913651
3 Ecrou de maintien, M40x1 1003409V
4 Cartouche, 3.5 Eco 59912324
4 Cartouche, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 Joint, d 28.24x2.62 Arrété 59912590
L4 Joint, d 10.10x1.60 Arrété 59905072
5.1 Tirette de vidage 59913652
5.2 Joint 59904624
53 Bague 59914591
55 Fixing plate 59904765
56 Vis, M8x1, SW13 59904766
57 Ensemble de fixation 59910749
52 58 Fle>fib‘le d'alimentation, L=430, G3/8-M10x1 RH 59913213
Arrete
7 59 Flexible d'alimentation, L=430, G3/8-M10x1 59912515
510 Joint, d 7.65x1.78 59902337
51 Joint, 9.5x14.4x2 59912551
512 Vis, M8x1, L=140 59912474
6 Aérateur, M18.5x1, T) 59913366
6.1 Fitting ring for aerator 59913654
6.4 Clé pour aérateur, M18.5 59913367
7 Vidage 59911441
NI Clef, SW30/34 59912108

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024



